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3 LEDランプが消灯しペアリングが完了です。
     次回からは自動的に接続されます。

通話にはタッチセンサーを使用します。発信はスマホ側で操作してください。

1 電話に出る
LかRのタッチセンサーを　　　短くタッチ

 3 電話を拒否する
LかRのタッチセンサーを

1回

2秒長押し

1回
2 電話を切る
LかRのタッチセンサーを　　　短くタッチ

音声アシスタントを起動する

Rのタッチセンサーを「ピッ」と鳴るまで

電源を切る

左右のイヤホンをディスプレイケースに収め、ふたを閉めるとオフになり
ます。

スマホを操作しスマホにプリンストールされているミュージックプレイヤーを
起動させてください。 ※ダウンロードしたアプリ等で正常に操作できない場合があります。

音楽の聴き方

1 再生／一時停止
LかRのタッチセンサーを　　　短くタッチ

2 次の曲に送る
Rのタッチセンサーを　　　短くタッチ

1回

2回

3 今の曲の頭出し／前の曲の頭出し
Lのタッチセンサーを　　　短くタッチ2回

4 ボリュームを上げる
Rのタッチセンサーを　　　短くタッチ3回

5 ボリュームを下げる
Lのタッチセンサーを　　　短くタッチ3回

6 ANCノイズキャンセリングを切り替える
Lのタッチセンサーを「ピッ」と鳴るまで 長押し

長押し

ABT-AP10Bluetooth®
完全ワイヤレスイヤホン

・イヤホン本体（L/R）  ・ディスプレイケース   ・USB AtoC充電ケーブル
・ストラップ  ・イヤーピース S/M/L（Mは装着済み） ・取扱説明書兼保証書（本書）

❶ タッチセンサー
❷ インジケーターランプ
❸ 充電ポート（USB Type-C）
❹ 電源ボタン
❺ ディスプレイ
❻ 充電端子
❼ ストラップ穴

2 スマホのBluetooth®設定で
    （ABT-AP10）を検索、登録します。　

1 ディスプレイケースを開ける
    イヤホンの電源が自動的にONになり、LかRどちらかの
インジケーターランプが「青と白」交互に点滅し、ペアリ
ング待機状態となります。

4 充電ケースにイヤホンを戻しフタを閉めると電源がOFFになります。

「ABT-AP10」をタップ
2

ABT-AP10

この表示は、取扱いを誤った場合、「死亡または、
重傷を負う可能性が想定される」内容です。警告

●小さなお子様や乳幼児の手の届かないところに保管して下さい。けがなどの原
因となります。

●使用後は電源アダプター等から外して保管して下さい。

●車の走行中の携帯電話のご使用は危険ですので、車を安全な場所に停めてご利用
ください。交通法規に従い安全運転を心がけてください。

●強い衝撃を与えたり、投げつけたりしないで下さい。故障、火災の原因となります。
●可燃物の上や近くでの充電は絶対にしないでください。火災の原因となる場合が
あります。

●イヤホンは、適度な音量でご使用ください。突然大きな音が出て聴力障害などの
原因となることがありますのでご注意ください。
●分解・改造をしないで下さい。感電、火災、故障の原因となります。
●病院内や航空機の中などでは使用しないでください。特定医療機器や航空機の
計器の誤作動の原因となったり、心臓に影響を与える恐れがあります。

この表示は、取扱いを誤った場合、「損害を負う可能性が想定される場合
および物的損害のみの発生が想定される」内容です。注意

ご使用上の注意
●本製品の内蔵バッテリーは交換できない仕様となっております。
●内蔵電池は消耗品です。ご利用の状況によっては充電可能な回数が少なくなる場合があります。
●接触が良くないと感じましたらすぐに利用を中止し、弊社までご連絡ください。
●本製品の操作方法は取扱説明書に記載されておりますが、スマートフォン/携帯電話の
操作方法は、各機種の取扱説明書をよくお読みになりご使用いただき、スマートフォン、
携帯電話の操作に関してのご不明点は、各携帯電話会社にお問い合わせください。

注意事項

●ご使用前に、この「安全上のご注意」を良くお読みの上、正しくご使用ください。
●ここに示した注意事項は、お使いになる人や、他の人への危害、財産への損害を未然
に防止するための内容を記載していますので、必ずお守りください。

■次の表示の区分は、表示内容を守らず、誤った使用をした場合に生じる危害や損害
の程度を説明しています。

このような絵表示は、してはいけない「禁止」内容です。

このような絵表示は、必ず実行していただく「強制」内容です。

エアージェイ製品をお買い上げいただきありがとうございます。保証期間内に、取扱説
明書等の注意書きに従った正常な使用状態で故障したい場合には本書記載内容に基
づき、無償修理いたします。お買い上げの日から下記保証期間内に故障した場合は商
品と本書、お買い上げ時のレシートをお持ちいただき、お買い上げの販売店に修理を依
頼ください。

ABT-AP10
「ペアリングができない」「音が途切れる」などのトラブルが起きた際は、イヤホンを充
電ケースに戻し、スマートフォン等から本製品の登録「ABT-AP10」を削除後、ス
マートフォン等の接続機器を再起動してから、再度ペアリングを行なってください。

●湿気やほこりの多いところ、また高温となるところには保管しないで下さい。故障
の原因となります。
●ケーブルを抜くときは必ずコネクター部分を持ち、まっすぐ引き抜いて下さい。
ケーブル部を引っ張って抜きますと断線の原因となります。
●充電が終わったら必ず充電ケーブルから本製品を取り外してください。
●本製品は電波を使用しておりますので、混信を受ける場合があります。
●日本国外では使用しないでください。国外では独自の安全規格が定められてお
り、本製品の規格が適合することは保証いたしかねます。また海外からのお問い
合わせに関しても一切応じかねますのでご了承ください。

【連続通話時間】
最大 約3.5時間（ANCオン）/最大 約4時間（ANCオフ）
【音楽再生時間】 
最大 約4時間（ANCオン）/最大 約4.5時間（ANCオフ）
【連続待受時間】最大約50時間（フル充電、Bluetooth接続、音楽再生無しの状態）
【ディスプレイケース充電時間】 約2時間
【ディスプレイケースでのイヤホン充電回数】 約3回

●通信方式：Bluetooth Ver5.4               ●使用周波数帯域：2.4GHz
●対応プロファイル：HEP/HSP/A2DP/AVRCP
●対応コーデック：AAC/SBC                   ●再生周波数帯域：20Hz-20KHz
●ドライバーユニット：ダイナミック型 10mm ●マイク形式：MEMS型
●ノイズ低減性能：-26dB
●バッテリー容量：・イヤホン：40mAh×2  
                      ・ディスプレイケース：470mAh 
●入力：5V/500mA（ディスプレイケース）              ●充電ポート：USB-C　
●通信可能距離：見通し約10m             ●防水規格：IPX4
●サイズ： 〔イヤホン〕約 W21×D23×H28mm
             〔ディスプレイケース〕約 W63.2×D30.6×H54.8mm
●重量：合計約53.5g 〔イヤホン〕約4g×2個    〔充電ケース〕約45.5g
●素材：〔イヤホン〕ABS   〔ディスプレイケース〕ABS  〔イヤーピース〕シリコン  〔ストラップ〕シリコン

1 イヤホンをディスプレイケースに入れ、図のように付属の充電用
ケーブルを接続してご使用前に必ず充電をしてください。

2充電が完了するとディスプレイのバッテ
リーインジケーターが100%になります。

❶

❷

❸ ❹❼

USB-Aポート付き
電源アダプター（別売）

付属充電用ケーブル

Lイヤホン

Rイヤホン

ディスプレイケース

L R

Type-CUSB-A

L R点　滅

消　灯

このたびは本製品をお買い上げいただき、ありがとうございます。
ご使用の前には必ずこの説明書をお読みください。

最新版の取扱説明書は
WEBマニュアルでもご確認

いただけます。

装着方法

イヤーピースはMサイズが装着済
みです。サイズが合わないときは
付属の他のサイズに交換してくだ
さい。

L R

●ディスプレイケース

●イヤホン本体

接続機器の仕様、設定によっては音声をヘッドセットに
切り替える必要があります。

※時間は使用条件により異なります。

●イヤーピース　S/M/L（Mは装着済み）　●充電用USBケーブル（USB-A to C）
●ストラップ　●取扱説明書、保証書

付属品

再生・待ち受け・充電時間

Bluetooth® 完全ワイヤレスイヤホン

車両、船舶、航空機等に搭載された場合に生ずる故障及び損傷

L R

❺ ❻ ❻



タッチ起動（Tap to Wake）
ONにすると画面にタッチで、起動できるようになります。

言語設定（Language）
表示言語が変更できます。（全20ヶ国に対応）

テーマ設定（Theme）
表示壁紙が変更できます。

サウンド設定（Sound）
画面操作音を鳴らしたり、消したりできます。

設定を直す（Restart）
設定を初期設定の状態に戻すことができます。

工場出荷時の設定（Factory）
設定を工場出荷時の状態に戻すことができます。

シャットダウン設定（Shutdown）
電源を完全に落とすことができます。

ディスプレイケースの使い方 充電ケースに搭載されたタッチディスプレイで、イヤホン操作や各種設定など、多くの機能を直感的に操作することが可能です。

初めて使う

操作する

画面の見かた

アンビエント【ノイズキャンセリング機能】（Noise Cancellation）

待ち受け画像を変える

1. 電源ボタンを押すと、アニメーションと起動音が流れます。
2. 右左アイコンをタップし、好みの待ち受け画像をタップします。
3. 画面をスワイプして各メニューを操作します。 ❶ノイズキャンセリング（ANC）

周囲の音をシャットアウトし、クリアなサウンドを実現します。
❷外部音取り込みモード
周囲の音を取り込みつつ音楽を聞けます。
❸OFF
各種効果を使用しないときにタップします。

❶音楽の再生/一時停止
❷曲送り/曲戻し
❸音量調節
アイコンをタップし、+ － アイコンをタップし音量を調節。

1. マイクのアイコンをタップします。
2. スマホの音声アシスタントが起動します。
3. イヤホンを装着したまま話しかけます。

❶計測開始/停止
❷タイムのリセット
❸ラップタイムの記録
❹ラップタイムの表示

ANC

音楽(Music)

ストップウォッチ（Stopwatch）

効果音の選択【空間オーディオ機能】(Spatial)

音声アシスタント(Voice Assistant)

タイマー（Timer）

設定（Setting）

イコライザ（Equalizer）

スタイル

懐中電灯（Flashlight）

明るさ（Brightness）

撮影（Photograph）

【音量調節画面】

停止

万華鏡
（Kaleidoscope）

【アラーム画面】

歯車
（Gear）

1. ケースが閉じているときに電源ボタンを押すと、
　 ディスプレイが表示され操作できます。
2. 画面を右にスワイプし、
　 ロックを解除します。
3. 画面を左右にスワイプし、
　 各操作画面を表示します。

周囲の音を調整することにより最適なサウンドを実現する設定です。

❶ムービーモード
　迫力ある映画やドラマを楽しみたいときに最適。
❷ミュージックモード
最高の音質で音楽を楽しみたいときに最適。
❸ゲームモード
FPSゲームなどで敵の位置を把握したい
ときなどに最適。

映画や音楽などのコンテンツをより臨場感豊かに再現する設定です。

各設定メニューの表示方法を変更できる設定です。
1.ディフォルト/Default（左右にスワイプ）2.万華鏡/Kaleidoscope
（上下にスワイプしアイコンをタップ） 3.歯車/Gear（上下スクロールで
アイコンをタップ）の3種のモードがあります。好みのモードを選択し
チェックマークをタップして切り替えます。

曲に最適な音質を、7つのジャンルからお選びいただけます。

操作に関わる各種設定を変更できます。

音楽の再生/一時停止や、音量のコントロールをするモードです。

1. L （左耳） R （右耳）探したい側をタップします。
2. 音を鳴らす画面に切り替わります。
3. チェックマークをタップするとイヤホンから
　 ビープ音が鳴り場所をお知らせします。

ヘッドホンを探す（Find Earbuds）

イヤホンから音を鳴らして置き場所を
お知らせします。

暗い場所で手元を照らす便利なLEDライト。

自撮りや離れたところの撮影時に便利なシャッターリモコンです。

手軽にタイム計測ができるストップウォッチ機能です。

家事や仕事など、時間管理に役立つタイマー機能です。

スマホに搭載されている音声アシスタント機能（Siri/Googleアシス
タント）を起動し、イヤホンのマイクから、声でBluetooth®機器を操作
できます。

ディスプレイをタップすると白色に点灯します。
タップするごとに、赤→黄→緑の順に色が変わ
り、消灯するには左から右にスワイプ、または電
源ボタンを押します。

1. 7つのジャンルボタンから好みの音質を
　 選択（タップ）します。
2. イコライザー機能を使用しないときは、
　 右上のイコライザースイッチを
　 OFFにします。

スマホのカメラアプリを起動して、画面をタップ
すると、シャッターが切れます。

各数字をタップすると、タイマー測定が開始されます。（1分、3分、5分、
10分）また、+をタップすると、任意の時間を設定できます。
測定が終わるとイヤホン、ケース、または両方からアラーム音でお知らせ
します。（停止アイコンでアラーム停止）　

1. スライドしてデバイスのロックを解除した後、ホーム画面を 
　 約3秒長押しすると、壁紙選択画面が表示されます。
2. 右左アイコンをタップし、好みの待ち受け画像をタップします。
3. 待ち受け画像が変更されます。

ディスプレイの明るさを変更できます。
+（プラス）をタップすると明るく、－（マイナス）
暗くなります。

1. スクロール画面から各アイコンを
　 選択し、タップします。

❶❹ ❷ ❸

❶ L側イヤホンのバッテリー残量　　❷ R側イヤホンのバッテリー残量
❸ ディスプレイケースのバッテリー残量
❹ Bluetooth®ペアリング状態 （青：接続中 / 赤：切断中）

❶
❷
❸

❶

❶

❷

❷ ❷

❸

❸ ❶ ❷ ❸

❶❷ ❸

❹

※効果を使用しないときは、
　右上のスイッチをOFFにします。

※音量が大きいので耳に入れた状態で使用しないでください。

※説明書内に記載の画面表示は
　英語バージョンです。

※ディスプレイケースに入れてご確認ください。

言語設定（Language）

※ ※

※イヤホンがBluetooth®接続しているときのみ有効。
　（イヤホンを取り出しているとき）
※機種によってはご使用できない場合があります。


